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2) Trouver les formes trigonométriques de z, et 2, ; em déduire
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2) Déduire de 1) et de 2) les valeurs exactes de cos%% et sin%% y

1) Calculer z 4 1l'aide des formes algébriques.

célle de

II a) Résoudre et discuter suivant les valeurs du paramétre réel a :
e Mk R
{-—X + ay + 2z = &
2X+ Y - az = a
: f2 -1 =1 '+ S
b) Soient les matrices A =(1-2 -1|et B={2 -1 O
i S ) T Q=2
Calculer l'inverse de B - AB .
III a) Avec les chiffres 1 ,,2 5 3 3 4 5 556 57 58,9 ,combien
de nombres de cing chiffres différents peut-on former
1) qui sont pairs 7 =
2) qui renferment le groupe des trois chiffres 5,6,7 se
succédant dans un ordre quelcongue 7?
b) D'un jeu de 52 cartes on en tire six (sans remise). Quelle

est la probabilité d'avoir :
1) exactement deux as et deux rois ?

2) au moins cing cartes de méme couleur ?
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¢) Une urne contient six boules rouges et huit boules noires.
On tire au hasard quatre boules (sams remise). Pour chaque
boule rouge on gagne 4 EUR ,pour chaque boule noire on perd
3 EUR (c.-a-d. on gagne-3 EUR)., Déterminer la loi de proba-
bilités , 1'espérance mathématique et 1l'écart-type de la

variable aléatoire«gains .

(20 points par question )




